

轻松学习、快速提分、全面发展、快乐成长,你需要—— 过一种幸福完整的初三生活

“中考提分冠军赛”即日起拉开帷幕

□记者 杨寒冰

“中考提分冠军赛” 让学生全面发展

一位家长的焦虑:

孩子上初三了,成绩在班里是倒数,老师不怎么关注他,孩子自己也不开心,学习没有动力。说得难听点,跟混日子没什么区别。

我想给孩子报个课外班,突击一下,补补课,又担心只让他学习,不但效果不好,而且让他反感,影响心理健康……

每年这个时候,我们总是能够听到不少初三学生的家长这样吐露心声。

初三有那么可怕吗?初三带给家长的就只有担忧、焦虑与失望吗?

当然不是。初三生活,唱主角的不应该只是学习和痛苦,还应该有精彩。

为了让初三学生,尤其是现在成绩暂时落后的初三学生能够过一种幸福完整的初三生活,《洛阳晚报·教育周刊》特组织“中考提分冠军赛”活动,旨在让初三学生轻松学习、快乐成长、品学兼修、全面发展。

如果你愿意,从即日起,即可报名参加,可以选择全日制寄宿,也可以选择走读。

全日制寄宿学习的地点主要在洛阳华夏外国语学校,该校地址在东花坛唐寺街,乘坐41路、56路、58路公交车可到。

该校环境优美,适合学习生活,住宿条件优越。宿舍,男生3人一间,女生4人一间,带室内卫生间,可洗浴。

如果不想寄宿,也可在相关教育培训机构学习。

在这里 就是要让你轻松快乐提分

“中考提分冠军赛”活动,不仅让学生快速提分数,更让学生能够在心态、品格、体格等方面全面发展。

——在这里,学习是轻松快乐和高效率的



洛阳华夏外国语学校综合大楼 (资料图片)

学习需要勤奋,但提高成绩则需要方法和技巧。学生需要掌握的课本知识并不多,如果一味死学、苦学,就会让学生学得很苦、很累、很伤心。

灵活学习,巧妙学习,就能让学生很轻松地掌握知识。学习技巧多种多样,譬如“中考提分冠军赛”活动将引入快速记忆法的培训,针对不同题型训练解题技巧,让学生在轻松的学习环境下完成学业,提高中考成绩。

当然,在潜移默化中,孩子们也养成了一种高效率的生活方式。

——在这里,缤纷多彩的兴趣活动让孩子快乐成长

学习很重要,但不能以学习为借口,扼杀孩子成长的快乐。在这里,孩子除了学习,还要有玩耍的时间和空间。孩子要耍,就要让他们耍出水平,耍出层次,耍出境界,耍出一个成长的大舞台!

在这里,老师将会根据孩子们的兴趣、爱好,组建若干兴趣小组,推出固定的兴趣小组活动时间。

除了孩子们自娱自乐,还有相关专业的专家老师对孩子们进行辅导培训,引导孩子们设计未来的兴趣发展。

——在这里,锻造黄金成长期孩子的健康体魄

青春年少,正是身体的黄金成长期。有很多事情现在不做,将来还有弥补的机会,但是,如果错过身体的黄金成长期,将来不仅无法弥补,也将抱憾终身。

然而,有多少家长和老师,无视黄金成长期,甚至以学习的名义无情地破坏着孩子们的黄金成长期。

在这里,孩子们的体育锻炼将被充分重视,而且要融入更多的趣味元素。

中考体育是一个好的导向,但体育锻炼不应仅仅局限于中考体育项目,而应根据孩子们的身体素质和兴趣爱好,开展多种体育运动,以小组或个人比赛的形式激发斗志、锻炼体格。

——在这里,小班教学关爱每一个孩子

普通学校班额大、学生多,老师没有精力照顾到每一个学生。成绩总有前后之别,一些暂时落后的学生,往往得不到老师的尊重和关爱,甚至遭到歧视,这给孩子的成长蒙上阴影。

在这里,完全实施小班教学,每班学生不超过20人,以确保老师尊重每

一个学生,关爱每一个学生,接纳每一个学生。老师不会因为学生成绩暂时落后而歧视他,而会根据学生实际情况制订提升方案。

为了尊重孩子的个性化发展,根据家长和学生的需求,开设更少学生名额的班,甚至为一个学生设班,也不是不可能的事。

——在这里,分层教学尊重孩子个体差异

一个班级的学生,学习能力各有差异,老师教学只能照顾大多数,难以兼顾所有学生,结果有的听不懂,有的“吃不饱”。教育对象的不精准,导致资源浪费现象很普遍。

在这里,老师将根据学生学习能力的差异,设定不同的中考目标,根据不同学生的状况、不同的中考目标实施分层教学。

当然,分层教学实行动态模式,将根据学生进步幅度做适当调整,做到真正意义上的因材施教。

——在这里,品格教育让孩子受益终生

德为人之本。学习成绩关乎一时,品格教育关乎一生!让孩子学习成绩优异的同时,更应注重学生的品格教育。

在这里,我们将聘请专家,开设专门的课程,对孩子的爱心、孝心、善心、宽容心等进行持续培育,并将德育融入孩子的日常学习生活,让孩子完整地成长!

——在这里,教育洋溢着爱和自由

这是一个充满了爱,同时给孩子以极大自由的学校。每一个老师和员工都会以满腔的爱心对待所有孩子,让孩子享受爱、体味爱、传递爱。

在这里,孩子的自由得到尊重,孩子有足够的时间和空间来修炼、提升、成长。

在这里,爱和自由洋溢在校园的一草一木上,洋溢在每一个人的心里,洋溢在真正的教育世界里。

※ 欢迎更多培训机构参与活动,咨询电话:13838845013 15038556950

彩虹教育:全日制中考冲刺基地

彩虹教育学校是经市教育局批准而成立的,在校学生13000余人,是我市较大的辅导学校之一。学校设有少年班预科班、状元班、培优班、自主招生预科班、211预科班、尖子生班等。

彩虹教育学校积极响应《洛阳晚报·教育周刊》开展“中考提分冠军赛”的号召,助考生成为提分冠军。

彩虹学校2014年成绩:

1. 25名学员被西交大少年班

录取,全国第一!

2. 包揽全国初中数学联赛洛阳市的一、二等奖,全省第一!

3. 包揽洛阳市中考前八名,全市第一!

全日制中考冲刺基地设1人VIP班,6人VIP班,18人精品班,可走读,可寄宿,还有省中考命题专家组成员、我市著名数学竞赛教练、彩虹教育教学总监刘华龙全程指导。

垂询电话:60150100(总校)

金辰教育——你圆梦的摇篮

金辰教育是洛阳具有资质的自主招生培训基地,自主招生培训连续三年取得辉煌成绩,通过自主招生强化集训、全国竞赛、学科拔高等方式,为985、211高校输送了众多学子,培养了洛阳高考理科状元郭润晨等大量优秀学生,现设有高中数学、物理等全国竞赛班,西交大少年班等培优班,小学、初中、高中全科名师班,初三全日制冲刺班等。

金辰教育积极响应《洛阳晚报·教育周刊》开展“中考提分冠军赛”的号

召,为保证每个学生都能够提分,金辰教育特设提分A班、提分B班,每班仅收18人,名师团队执教,封闭式教学管理,强势打造提分冠军,让“状元”与“冠军”同行。

不计辛勤一砚寒,种花容易树人难。幽谷飞香不一般,英才济济笑开颜!

在《洛阳晚报·教育周刊》“中考提分冠军赛”中,金辰教育愿为中考培养冠军。

咨询电话:64589880

15729087858